



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 036/2016 – PROGEP, DE CONCURSO PÚBLICO PARA CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA torna pública a seguinte retificação do Edital n. 036/2016-PROGEP, publicado no DOU de 23 de maio de 2016, Seção 3, páginas 76 a 80.

1. No Anexo I – Quadro demonstrativo de cargos, vagas e requisitos, nos requisitos de ingresso do cargo de **Analista de Tecnologia da Informação (Infraestrutura e Segurança)** e no Anexo II - Instruções Específicas dos cargos, do Cargo de **Analista de Tecnologia da Informação (Infraestrutura e Segurança)**, no item 2. REQUISITOS:

Onde se lê: Curso Superior, em nível de graduação, na área (Análise de Sistemas, Ciência da Computação, Engenharia da Computação, Engenharia de Software, Engenharia Elétrica, Informática, Licenciatura em Computação, Processamento de Dados, Sistemas de Informação, Tecnologia em Redes de Computadores, Tecnologia em Sistemas para Internet, Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas)

Leia-se: Curso Superior, em nível de graduação, na área (Análise de Sistemas, Ciência da Computação, Engenharia da Computação, Engenharia de Software, Engenharia Elétrica, Informática, Licenciatura em Computação, Processamento de Dados, Sistemas de Informação, Tecnologia em Redes de Computadores, Tecnologia em Sistemas para Internet, Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, ou Curso Superior na área com outra denominação)

Ratificam-se os demais itens do Edital n. 036/2016 - PROGEP.

Santa Maria, 02 de junho de 2016.

Adm. Neiva Maria Cantarelli
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas